

因为有耶稣



荷西·德西拉长老
七十员会长团

在葡萄牙，有许多人会搭建耶稣基督诞生的场景。你可以在圣诞节看到全国各地都有基督诞生的场景。

小时候，我也很喜欢搭建基督诞生的摆设。每年圣诞节，我们都会拿出一个木箱，里面摆满了人、房屋、农夫和牲畜的小模型。我们去找新鲜的青草、干草和石头，来营造小小的山丘、山谷、树木和田地。我们甚至用了一些玻璃，让河流和溪流更逼真。

我们会用几天或几周的时间，一次一点地搭建这个场景。最重要的部分，是加入经文故事中的人物。我们把马利亚、约瑟、牧羊人、天使和其他人放在中间，然后讲述他们的故事。

圣诞节来临时，我们会把婴孩耶稣的小人偶放在马槽里面，然后讲述耶稣基督的故事。我们谈到祂为我们所做的一切，如何让祂成为最伟大的恩赐。祂赐给我们平安和希望，帮助我们知道自己的身份，以及我们来到世上的缘由。祂会指引和安慰我们。

因为有耶稣，我们可以分享自己的光。即使我们感觉自己没什么东西可以给别人，但我们还是可以向他人付出爱、仁慈和服务。●

改编自「最美好的圣诞礼物」
(2022年12月4日，总会会长团
圣诞祈祷会)，福音图书馆。

布鲁克·司马绘



找找看!

你能在这个基督
诞生场景中找出
隐藏的物件吗?

